



Gołdap, 09.02.2021 r.

WF.3052.6.2021

Dotyczy: odpowiedzi na zapytanie dotyczące konkursu ofert na obsługę bankową Powiatu Gołdapskiego.

Informuję, że do Zamawiającego - Powiatu Gołdapskiego wpłynęły zapytania dotyczące oferty na obsługę bankową Powiatu Gołdapskiego.

## Pytanie 1

*W celu skalkulowania oferty, prosimy o podanie następujących informacji:*

- jakie jest przewidywane średniomiesięczne saldo środków pieniężnych na rachunkach Powiatu oraz dodatkowo na rachunkach jednostek organizacyjnych?*
- w jakich walutach prowadzone będą rachunki walutowe?*
- jaka jest przewidywana średniomiesięczna ilość wpłat gotówkowych (w szt.) na rachunki Zamawiającego w podziale na wpłaty realizowane przez Zamawiającego oraz osoby trzecie?*

## Odpowiedź

- Średniomiesięczne saldo środków pieniężnych na rachunkach Powiatu oraz dodatkowo na rachunkach jednostek organizacyjnych zostało zawarte w zapytaniu ofertowym przy opisie przedmiotu zamówienia w tabeli w pkt 7.*
- W przypadku konieczności otwarcia rachunku walutowego będzie prowadzony on w walucie Euro. Na chwilę obecną nie ma potrzeby otwarcia rachunku w walucie obcej.*
- przewidywana średniomiesięczna ilość wpłat gotówkowych (w szt.) na rachunki Zamawiającego realizowana przez Zamawiającego to 26 szt. zaś przewidywana średniomiesięczna ilość wpłat gotówkowych (w szt.) na rachunki Zamawiającego realizowana przez osoby trzecie występują sporadycznie. Starostwo Powiatowe w Gołdapi przyjmuje wpłaty w siedzibie Urzędu.*

## Pytanie 1

*Jaka jest oczekiwana ilości terminali płatniczych?*

## Odpowiedź

*W siedzibie urzędu są zainstalowane dwa terminale płatnicze. Dokonywanie płatności bezgotówkowych jest możliwe dzięki bezpłatnemu przystąpieniu Starostwa Powiatowego w*



# Powiat Gołdapski

---

*Gołdapi do programu upowszechniania płatności bezgotówkowych w administracji publicznej, realizowanego przez Ministerstwo Rozwoju we współpracy z Krajową Izbą Rozliczeniową. W najbliższych latach Powiat Gołdapski nie przewiduje instalacji kolejnych terminali.*

## **Pytanie 2**

*W nawiązaniu do powyższego pytania, prosimy również o dopuszczenie podwykonawstwa w zakresie terminali POS i rozliczenia transakcji związanych z dokonywaniem transakcji przy użyciu instrumentów płatniczych*

## **Odpowiedź**

*Zamawiający, w przypadku konieczności instalacji terminali dopuszcza podwykonawstwo w zakresie terminali POS i rozliczenia transakcji związanych z dokonywaniem transakcji przy użyciu instrumentów płatniczych. W najbliższych latach Powiat Gołdapski nie przewiduje instalacji kolejnych terminali.*

## **Pytanie 2**

*Czy zakres obsługi obejmuje wypłatę świadczeń w formie gotówkowej na rzecz osób trzecich? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie ilości świadczeniobiorców, przewidywanej średniomiesięcznej ilości i wartości wypłat gotówkowych oraz terminów wypłat.*

## **Odpowiedź**

*Zakres obsługi obejmuje wypłaty świadczeń w formie gotówkowej na rzecz osób trzecich sporadycznie. Starostwo Powiatowe w Gołdapi dokonuje wypłat w siedzibie Urzędu.*

## **Pytanie 3**

*Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku korzystania z rachunków walutowych oprocentowanie tych rachunków będzie naliczane wg standardowych warunków obowiązujących u wybranego Wykonawcy?*

## **Odpowiedź**

*Zamawiający potwierdza, że w przypadku korzystania z rachunków walutowych oprocentowanie tych rachunków będzie naliczane wg standardowych warunków obowiązujących u wybranego Wykonawcy.*

## **Pytanie 4**

*Czy Zamawiający potwierdza, że będzie deponował w banku wartości jedynie o niewielkich gabarytach, takie jak np. dokumenty, klucze itp.?*





## Odpowiedź

*Zamawiający potwierdza, że może sporadycznie deponować w banku wartości jedynie o niewielkich gabarytach, takie jak np. dokumenty, klucze itp.*

## Pytanie 5

*Czy Zamawiający dopuszcza, że Oddział wykonawcy na terenie miejscowości Gołdap będzie czynny w godzinach 9:00 – 16:00 przy czym pragniemy zwrócić uwagę, że w związku z panującą sytuacją epidemiologiczną w kraju, z przyczyn niezależnych od Banku, może dochodzić do czasowych zmian/ograniczeń w zakresie godzin funkcjonowania placówki.*

## Odpowiedź

*Zamawiający dopuszcza, że oddział, placówka lub filia wykonawcy na terenie miejscowości Gołdap będzie czynny w godzinach 9:00 – 16:00 przy czym dopuszczamy możliwość, że w związku z panującą sytuacją epidemiologiczną w kraju, z przyczyn niezależnych od Banku, może dochodzić do czasowych zmian/ograniczeń w zakresie godzin funkcjonowania placówki.*

## Pytanie 6

*Z uwagi na obecny poziom stóp procentowych, prosimy o odstąpienie od wskazanego w zapytaniu obowiązku przyjmowania przez Bank środków na lokaty.*

## Odpowiedź

*Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wskazanego w zapytaniu obowiązku przyjmowania przez Bank środków na lokaty.*

## Pytanie 7

*Prosimy o wyrażenie zgody na skrócenie okresu realizacji zamówienia z 48 miesięcy do 24 miesięcy tj. od 15.03.2021 r. do 14.03.2023 r. Utrzymujący się stan zagrożenia epidemiologicznego i wynikające z niego zalecenia dot. reżimu sanitarnego oraz decyzje podejmowane przez RPP w sprawie obniżki stóp procentowych, wpływają znacząco na uwarunkowania rynkowe, podnoszą koszty funkcjonowania Banku i powodują, że trudno jest realistycznie oszacować koszt świadczonych usług w tak długiej perspektywie czasu. Niepewność przyszłych zdarzeń powoduje, że wraz z wydłużeniem okresu wykonywania usług zwiększa się wartość ich wyceny co może przekładać się na oferowane warunki cenowe. Skrócenie okresu realizacji umowy będzie więc korzystne nie tylko dla Wykonawcy, ale również dla Zamawiającego.*

## Odpowiedź

*Zamawiający nie wyraża zgody na skrócenie okresu realizacji zamówienia z 48 miesięcy do 24 miesięcy tj. od 15.03.2021 r. do 14.03.2023 r.*



## Pytanie 8

*Prosimy o dopuszczenie możliwości wprowadzenia do treści umowy zapisu umożliwiającego każdej ze stron wypowiedzenie umowy w formie pisemnej z zachowaniem trzymiesięcznego terminu. Wskazujemy, iż zastrzeżenie to stanowi korzyść zarówno dla wykonawcy, jak i Zamawiającego, który będzie posiadał prawo do jej rozwiązania np. w sytuacji, gdy w okresie obsługi bankowej nastąpi zmiana warunków rynkowych umożliwiająca wynegocjowanie przez Zamawiającego korzystniejszych parametrów cenowych.*

## Odpowiedź

*Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie możliwości wprowadzenia do treści umowy zapisu umożliwiającego każdej ze stron wypowiedzenie umowy w formie pisemnej z zachowaniem trzymiesięcznego terminu.*

## Pytanie 9

*Prosimy o wyrażenie zgody na przedłużenie terminu składania ofert o dwa dni robocze.*

## Odpowiedź

*Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert o dwa dni robocze. Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty do 16.02.2021 r. do godz. 10.00 przy czym: Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, tj.: Powiat Gołdapski ul. Krótka 1, parter, Biuro Obsługi Mieszkańców za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r.– Prawo pocztowe (Dz. U. z 2020 r. poz. 1041, z późn. zm.), osobiście lub za pośrednictwem postańca. Powiat Gołdapski, informuje iż, dopuszcza składanie ofert drogą elektroniczną poprzez przesłanie ich na adres mailowy [starostwo.goldapskie@post.pl](mailto:starostwo.goldapskie@post.pl) przed upływem terminu składania ofert wskazanego w ogłoszeniu o konkursie ofert na obsługę bankową Powiatu Gołdapskiego tj. do 16 lutego 2021 r. do godz. 10.00. Formularz ofertowy i oświadczenia Oferenta powinny mieć format PDF, winny być opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym oraz zabezpieczone hasłem i w takiej formie przesłane do Zamawiającego. Hasło potrzebne do otwarcia pliku powinno zostać przesłane odrębnym mailem pomiędzy godz. 10.00 a godz. 10.15 dnia 16.02.2021 r. na adres: [informatyk@powiatgoldap.pl](mailto:informatyk@powiatgoldap.pl).”*

**STAROSTA**  
  
**Marzanna Mianianna  
Wardziejewska**